



Три жительницы Ивановской области признаны виновными в незаконных организации и проведении азартных игр



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району г.Иваново СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем жительницам Ивановской области. Они признаны виновными в незаконных организации и проведения в областном центре азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ).

Следствием и судом установлено, в октябре 2017 года 47-летняя жительница г.Комсомольска Ивановской области приобрела игровые автоматы и разместила их в арендованном подвальном помещении в одном из домов по ул. Велижской областного центра, оборудованном системой видеонаблюдения, мобильным телефоном для подвижной связи, что обеспечивало конспирацию и доступ в игорное заведение ограниченному кругу лиц. В качестве операторов игрового оборудования были привлечены две жительницы г. Иванова 36



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

лет и 21 года.

Игровой клуб функционировало с ноября 2017 года по 10 мая 2018 года.

Приговором суда организатору незаконной игорной деятельности назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, со штрафом в размере 100 тысяч рублей. Операторам назначено наказание в виде штрафа в размере 50 и 60 тысяч рублей соответственно.

Следует отметить, что ранее организатор незаконной игорной деятельности была осуждена к штрафу в размере 150 тысяч рублей за совершении аналогичного преступления.

27 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1258619>